



Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice vibrirajuće 13cm

Šifra proizvoda: CHISA00306

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet otkrivanja i uživanja sa našim **vibrirajućim analnim kuglicama**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj revolucionarni proizvod je kreiran sa ciljem da pruži nezaboravne trenutke zadovoljstva, ne samo za pojedince, već i za parove koji žele da obogate svoju intimnost. Uživanje je universalna potreba, a naš **vibrirajući analni proizvod** će vam pomoći da istražite nove dimenzije užitka.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, naš **proizvod** garantuje dugotrajnost i udobnost u svakom trenutku. Elegantna crna boja ne samo da doprinosi estetskom aspektu, već i čini ovaj proizvod diskretnim, omogućavajući vam da istražujete svoju senzualnost bez straha od sudjenja. Zamislite kako uživate u slobodi istraživanja, znajući da je svaki detalj vašeg iskustva pažljivo osmišljen.

Jedna od izvanrednih karakteristika našeg **vibrirajućeg analnog proizvoda** je njegov vodootporni dizajn. Bez obzira na ambijent, bilo da se opušate u kadi ili istražujete intimne trenutke pod tušem, uživanje se nastavlja bez ograničenja. Sa 10 različitih vibracijskih funkcija, ovaj **proizvod** omogućava vam da prilagodite svoje iskustvo svakom raspoloženju. Od suptilnih, nežnih vibracija do intenzivnih užitaka, vi ste ti koji birate kakvo iskustvo želite da doživite.

Sa savršenom dužinom od 13,6 cm i prečnicima od 2,5 i 3 cm, naš **vibrirajući analni proizvod** pruža osećaj ispunjenosti koji će zadovoljiti vaše želje. Lagana konstrukcija od samo 0,11 kg čini rukovanje i upotrebu jednostavnima, a svaki trenutak opuštanja će postati nezaboravno iskustvo u kojem se možete prepustiti uživanju.

Ono što posebno izdvaja naše **vibrirajuće analne kuglice** su punjive karakteristike. Zaboravite na stalnu kupovinu baterija i fokusirajte se na ono što je zaista važno – istraživanje novih granica zadovoljstva. Naša online prodavnica pruža vam mogućnost da brzo i lako nabavite ovaj

izvanredan proizvod, a diskretna dostava osiguraće vašu privatnost. Vaš paket će biti upakovan tako da niko ne može pretpostaviti njegov sadržaj, omogućavajući vam da istražujete bez straha.

Ne odlažite svoje zadovoljstvo! Dodajte naš **vibrirajući analni proizvod** u svoju kolekciju i dozvolite sebi da uživajte u svemu onome što zaslužujete. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno da obogatite svoju intimu i istražite svoje želje. Vaša avantura počinje sada, a svaki trenutak proveden sa našim **vibrirajućim analnim kuglicama** će vam otvoriti vrata ka uzbuđenju i novim doživljajima. Pridružite se onima koji su već otkrili čari ovog jedinstvenog proizvoda - ne čekajte duže, uživanje vas čeka!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice vibrirajuće 13cn CHISA00306
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	759746411822
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------